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22 березня у Тернополі відбулася робоча зустріч міського голови 

Тернополя Сергія Надала з уповноваженим представником «Medair» у 

Польщі Деймоном Тернер Елсвортом. 

Під час зустрічі обговорено спільні дії та механізм налагодження 

підтримки для українських громад, зокрема, проведення гуманітарної місії та 

відкриття координаційного центру міжнародної організації у Тернопільській 

міській територіальній громаді. 

«Ми дуже зацікавлені у розвитку тісної співпраці з організацією 

«Medair» та з іншими благодійними організаціями. Незважаючи на те, що у 

Тернополі зараз немає активних бойових дій та поранених, ми все ж маємо 

забезпечити комфортне проживання та перебування тут для тисяч внутрішньо 

переселених осіб, які прибувають до нас з інших куточків України, – Сергій 

Надал. – Так, станом на 22 березня наша громада прийняла 14,5 тис. 

переселенців, з них 5213 осіб – залишились у нас на довший період. Щодня 



цифра внутрішньо переселених осіб зростає. Тому у цей складний для України 

час нам важлива будь-яка підтримка і сприяння. І саме завдяки цьому ми 

переможемо». 

Як розповів представник «Medair», організація відкрита практично до 

всіх гуманітарних потреб, серед яких: непродовольчі товари, товари 

медичного призначення, гігієнічні набори, професійна підтримка у створенні 

та укомплектуванні закладів охорони здоров’я, продовольча, водопостачання 

та лікувальна інфраструктура і обладнання, експертиза спеціалістів, підтримка 

фізичного і психосоціального здоров’я. 

Довідка. «Medair» – це міжнародна неурядова організація, яка понад 20 

років надає гуманітарну допомогу людям, які потребують її після стихійних 

лих чи інших криз. Medair працює з високим рівнем професіоналізму та 

сумлінності. Завдяки своїй діяльності організація розвинула тісну співпрацю з 

іншими неурядовими організаціями, а також з основними міжнародними 

інституційними донорами та організаціями ООН, такими як ЮНІСЕФ, ВООЗ 

та УВКБ ООН. Міжнародна штаб-квартира Medair знаходиться у Швейцарії. 
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